



PRO SEAL[®]

HET UNIEKE MIDDEL
DAT VOCHT, ALGEN
EN SCHIMMELS
WEERT.

Veilig voor mens en milieu



DAS EINZIGARTIGE
MITTEL, DAS FEUCHTIG-
KEIT, ALGEN UND
SCHIMMEL ABWEHRT.

*Sicher für Mensch
und Umwelt*



THE UNIQUE PRODUCT
THAT PROOFS AGAINST
DAMP, ALGAE AND
MOULD.

*Safe for people and the
environment*



UN PRODUIT INCOM-
PARABLE POUR LUTTER
CONTRE L'HUMIDITÉ.

*Sans nuisances pour
l'homme et l'environnement*



GERO[®]
milieu-technieken

GERO Milieutechnieken
Postbus 284 - 5660 AG Geldrop



GERO PRO SEAL®

is een onoplosbaar, waterafstotend, onzichtbaar harsschild, samengesteld volgens een *revolutionaire formule*, te gebruiken op alle betonnen en gemetselde oppervlakken, inclusief geverfd of ruw beton en bestrating. GERO-SEAL-PRO maakt het mogelijk dat het oppervlak ademt en dampen doorlaat. GERO-SEAL-PRO is *bestand tegen UV straling*, verkleurt dus niet, bevordert bescherming tegen zure regen. GERO-SEAL-PRO dekt af tegen groei van schimmels en algen en heeft een verbeterde weerstand tegen dooi/vries schade.

GEBRUIKSAANWIJZING

Doe GERO PRO SEAL in een lagedrukspuit, bij voorkeur een kleine

uitvoering (1ltr=8 à 10m²).

Zorg ervoor dat het horizontale of verticale object is schoongeborsteld van loszittend vuil. Vernevel het gelijkmatig in met GERO PRO SEAL. Indien een tweede applicatie nodig is moet dit gebeuren voordat de eerste applicatie droog is. Bij ramen en kozijnen een spuitplankje gebruiken of ramen en kozijnen insoppen met (groene)zeep. Altijd eerst een stukje proberen, voordat met gaat beginnen. Schudden voor gebruik.

SAMENSTELLING

GERO PRO SEAL is een heldere oplossing, die natriummethylsiloxaan en gepolymeriseerde organisch en anorganische vaste stoffen bevat. Op waterbasis en vrij van was- en oliecomponenten.

TECHNISCHE OMSCHRIJVING

kleur	nee
reuk	nee
giftig	nee
gevaarlijk voor flora en fauna	nee
oppervlakte bewerker	ja
blijvende parelende werking	ja
reinigen met water	ja
oplosmiddel	water
schoonmaak	water
houdbaarheid	12 maanden
dampen tijdens behandeling	geen
verdunner	als geleverd
vriespunt	0 graden C
vorstschade	geen
dekkracht per liter	8 à 10m ²
dampdichtheid	25 gr 24 mm water 97%

Europa's beste sealer!

GERO fabriceert ook:

HYDRO SEAL® (bestrijdt betonrot)
STEEL SEAL® (bestrijdt roest)
WOOD SEAL® (bestrijdt houtrot)

GERO PRO SEAL®

bildet ein unlösliches, wasserabstoßendes und unsichtbares Harzschild, gefertigt nach einer *neuartigen Formel*, verwendbar auf sämtlichen Betonoberflächen, einschließlich Rohbeton oder Beton mit Anstrich, jedes Mauerwerk sowie Pflaster. GERO PRO SEAL ermöglicht nicht nur eine Wasserdampfdurchlässigkeit der Oberfläche sondern auch daß diese atmet. GERO PRO SEAL ist ultraviolettbeständig, verfärbt nicht und fördert den Schutz gegen sauren Regen. GERO PRO SEAL bewirkt eine Abdeckung, die Algenwachstum und Pilzbildung entgegen wirkt und den Widerstand gegen Winterschäden verbessert.

GEBRAUCHS ANWEISUNG

GERO PRO SEAL in einen Niederdrucksprüher füllen, vorzugsweise eine kleine Ausführung (1Liter= 8-10 m²). Lockeren Schmutz von dem horizontalen oder vertikalen Objekt abbürsten. Gleichmäßig mit GERO PRO SEAL einnebeln. Wenn ein zweiter Auftrag erforderlich ist, muß dies geschehen, bevor der erste Auftrag trocken ist. Bei Fenster und Rahmen ein Sprühbrettchen verwenden oder Fenster und Rahmen mit (grüner) Seife einseifen. Immer zuerst ein kleines Stück probieren, bevor man beginnt. Vor Gebrauch schütteln.

ZUSAMMENSETZUNG

GERO PRO SEAL ist eine klare Lösung, enthält Natriummethylsiloxan und polymerisiertes organisches und anorganisches Material auf Wasserbasis, frei von Öl und Wachskomponenten.

TECHNISCHE BESCHREIBUNG DES MATERIALS

Farbe:	nein
Geruch:	nein
Giftig:	nein
Gefahr für Flora und Fauna:	nein
Oberfläche Wirkung:	ja
Bleibende perlende Wirkung:	ja
Reinigen mit Wasser:	ja
Lösemittel:	Wasser
Haltbarkeit:	12 Monate
Dämpfe während der Verarbeitung:	keine
Verdünnungsmittel:	wie geliefert
Gefrierpunkt:	0 Grad C
Frostschäden:	keine
Nutzfläche pro Liter:	8-10 M2
Dampfdichte:	25 Gr 24 mm Wasser 97%

Nummer des Umwelt Bundesamtes nicht erforderlich

GERO fabriziert ebenfalls:

HYDRO SEAL® (bekämpft Betonfäule)
STEEL SEAL® (bekämpft Rost)
WOOD SEAL® (bekämpft Holzfäule)

GERO PRO SEAL®

manufactured according to a *revolutionary formula*, forms an insoluble, water-resistant, invisible resin shield which can be used on all concrete and brick surfaces, including painted or bare concrete and paving. GERO PRO SEAL allows the surface to breathe and vapour to escape. GERO PRO SEAL is resistant to UV radiation and there is therefore no colour change. It provides extra protection against acid rain. GERO PRO SEAL protects against the growth of moulds and algae and improves resistance to damage from freezing / thawing.

INSTRUCTIONS FOR USE

Pour GERO PRO SEAL into a low pres-

sure spray, preferably a small version (1 litre= 8 to 10 m²).

Ensure that the horizontal or vertical surface has been brushed clean of loose dirt. Spray over it evenly with GERO PRO SEAL. If a second application is necessary this must be applied before the first has dried. Use a shielding plank for windows and frames or cover the windows and frames with (soft) soap suds. Always test a small area before beginning. Shake before use

COMPOSITION

GERO PRO SEAL is a clear solution, containing sodium methyl siloxanes and polymerised organic and inorganic solid substances. Water-based and free from wax or oil components.

TECHNICAL DESCRIPTION

colour	no
smell	no
poisonous	no
dangerous for flora and / or fauna	no
surface treatment	yes
permanent 'beading' effect	yes
clean with water	yes
solvent for cleaning	water
shelf life	12 months
fumes during treatment	none
thinner	as supplied
freezing point	0 degrees
frost damage	none
covering capacity p/litre	8 to 10 m2
vapour permeability	25 degrees 24 mm water 97%

Sealer of the future!

GERO also makes:

HYDRO SEAL® (combats concrete rot)
STEEL SEAL® (combats rust)
WOOD SEAL® (combats wood rot)

GERO PRO SEAL®

résine de formulation révolutionnaire à la fois insoluble, hydrofuge et invisible pour la protection en surface de tous les ouvrages en béton ou en maçonnerie y compris les surfaces en béton brutes ou peintes et les revêtements de chaussée. GERO PRO SEAL forme une couche de scellement respirante et perméable aux gaz et vapeurs d'eau. GERO PRO SEAL résiste au rayonnement UV et, par conséquent, ne se décolore pas. Il renforce la résistance aux pluies acides. GERO PRO SEAL fait barrage aux algues et moisissures et augmente la résistance aux effets du gel/dégel.

MODE D'EMPLOI

Appliquer GERO PRO SEAL de préféren-

ce à l'aide d'un pistolet pulvérisateur basse pression de petit format (1 litre= 8 à 10 m²). Brossez la surface horizontale ou verticale à traiter pour la débarrasser de ses écailles et autres souillures non adhérentes. pulvériser le produit bien uniformément sur toute la surface. Une éventuelle seconde application doit avoir lieu sur la première couche non encore sèche. Protéger au besoin les boiseries de fenêtres à l'aide d'un panneau-cache ou d'une couche de savon mou. Effectuer un essai préalable avant d'appliquer le produit. Agiter avant l'emploi.

COMPOSITION

GERO PRO SEAL se présente sous la forme d'une solution claire à base de méthyl-siloxane de sodium et de matières solides polymérisées d'origine organique et non organique. C'est un produit aqueux sans composants oléagineux ou paraffines.

FICHE TECHNIQUE

couleur	néant
odeur	néant
toxicité	néant
nocivité pour la flore et la faune	néant
action en surface	oui
durablement	
hydrofuge	oui
lavable à l'eau	oui
solvant	
nettoyage	eau
conservation	12 mois
émanations à l'application	néant
diluant	livré en l'état
point de congélation	0° C
sensibilité au gel	néant
rendement/litre	8 à 10 m ²
densité de vapeur	25 g 24 mm eau 97%

Le meilleur scellement d'Europe!

Autres produits GERO:

HYDRO SEAL® (contre la pourriture du béton)
STEEL SEAL® (contre la rouille)
WOOD SEAL® (contre la pourriture du bois)